

Kada nam se putem Toyotine internet stranice ili aplikacije obratite sa zahtevom za test vožnju, ponudu, brošuru, termin ili drugi zahtev u vezi informacija o proizvodima, uslugama ili aplikacijama Toyota/Lexus, Toyota Srbija d. o. o., Zrenjaninski put 26, 11000 Beograd, Srbija, Toyota (Toyota Adria d.o.o., Brnčičeva 51, 1231 Ljubljana Črnuče, Toyota Motor Europe NV/SA («TME»), Avenue du Bourget/Bourgetlaan 60, 1140 Bruxelles, Belgija, Toyotini ovlašćeni trgovci i serviseri (popis je dostupan na <https://www.toyota.rs/forms/forms?tab=pane-dealer>) kao zajednički rukovalac obrade prikuplja vaše lične podatke (kako je navedeno u nastavku) za dole opisane svrhe.

KOJI ĆE SE VAŠI LIČNI PODACI PRIKUPLJATI

Kategorije ličnih podataka
Lični podaci koje nam šalžete: - vaše ime, prezime, e-adresa i telefonski broj
Lični podaci koje prikupljamo o vama: - internet stranica Toyota/Lexus koristi datoteke »log« računara u koji se zapisuju vaše interakcije sa internet stranicom Toyota/Lexus, obzirom na internet stranice koje posetite sa referencom na tadašnju IP adresu vašeg računara. Automatski procesi koje koristimo za prikupljanje informacija uključuju kolačiće, datoteke »log« i signal Wi-Fi dostupnih tačaka.

SVRHA I PRAVNE OSNOVE OBRADJE VAŠIH LIČNIH PODATAKA

Vaše lične podatke obrađivaćemo za svrhe i na pravnim osnovama opisanim u nastavku.

Svrhe	Pravne osnove
- Ispunjavanje zahteva za test vožnju, ponudu, brošuru, termin ili drugi zahtevi u vezi sa informacijama o proizvodima, uslugama ili aplikacijama Toyota/Lexus.	Ispunjavanje vaših zahteva.
- Da bismo vam slali podsetnike u vezi sa vašim Toyota/Lexus automobilom i obnavljanjem bilo koje usluge koju nudimo, a uskoro će isteći. - Da bismo vas obavestili o ponudi Toyotinih proizvoda i usluga koji bi mogli biti zanimljivi za vas, vaš Toyota/Lexus automobil i/ili vašu mobilnost. - Da bismo vam poslali informacije o događajima koje organizuje Toyota/Lexus. - Da bismo sa vama stupili u kontakt i zamolili vas za saradnju u istraživanjima u koja ste uključeni (ako prihvatite saradnju) kao vlasnik Toyota/Lexus automobila i vlasnik proizvoda i usluga Toyote/Lexusa, što nam omogućuje sprovođenje i dalju analizu istraživanja.	Vaša saglasnost koju možete dati na linku https://www.toyota.rs/forms/e-novosti
- Da bismo stupili u kontakt sa vama ako naiđemo na probleme u ispunjenju neki od vaših zahteva. - Da bismo analizirali upotrebu internet stranice Toyote/Lexusa i istražili sve probleme sa radom internet stranice Toyote/Lexusa. Zadržavamo pravo da pregledamo internet protokol i adrese e-pošte, sprečimo da internet stranica Toyota/Lexus bude korišćena za slanje neželjene elektronske komunikacije. - Da bismo uočili ili sprečili nezakonitu, zlonamernu ili uvredljivu aktivnost u vezi sa internet stranicom Toyote/Lexusa.	Zakoniti interes Toyote.
- Da bismo ažurirali, uredili i spojili vaše lične podatke koji će biti prikupljeni na osnovu ovog obaveštenja o privatnosti i vaše lične podatke koji su zakonito raspoloživi u našim drugim sistemima.	
- Da bismo ispoštovali odluku suda ili naredbu, odnosno zahtev nadležnog tela.	Zakonski zahtev

RAZDOBLJE ČUVANJA VAŠIH LIČNIH PODATAKA

Razdoblje čuvanja:	Kategorije ličnih podataka:
Ako nam date dodatnu saglasnost za ispunjenje vašeg zahteva, vaše lične podatke čuvaćemo 6 meseci od datuma kada ste nam ih poslali. Podaci će nakon isteka tog razdoblja biti izbrisani. U slučaju dodatne lične saglasnosti, podatke čuvamo trajno, do vašeg opoziva, osim ukoliko je još ranije postignuta svrha za koju su lični podaci bili dobijeni.	Sve kategorije vaših ličnih podataka opisane gore.

PRIMAOCI VAŠIH LIČNIH PODATAKA (OSIM RUKOVAOCA OBRADOM)

Vaši lični podaci biće na raspolaganju dole navedenim primaocima.

Primaoci ili kategorije primalaca
Obzirom na svrhu prikupljanja vaših ličnih podataka, te podatke možemo da prosledimo, otkrijemo ili da omogućimo pristup ka njima navedenim kategorijama korisnika koji te podatke mogu obrađivati samo u skladu sa definisanim svrhama: <ul style="list-style-type: none">• primaoci unutar naše mreže (npr. ovlašćeni službenici, članovi mreže naših ovlašćenih prodavaca i ovlašćenih serviseri)• poslovni partneri koji nam pomažu da ostvarimo vaše zahteve (npr. agencije koje se bave oglašavanjem, marketingom i promocijama)• treće osobe (npr. kada to zahteva zakon) Od njih zahtevamo da se uvek ponašaju u skladu sa važećim zakonima, politikom zaštite ličnih podataka i da posvećuju veliku pažnju poverljivosti vaših ličnih podataka.

OTKRIVANJE/PRENOS VAŠIH LIČNIH PODATAKA PRIMAOCIMA U DRŽAVAMA VAN EVROPSKOG EKONOMSKOG PROSTORA (EGP)

Vaši lični podaci mogu biti dati na raspolaganje primaocu/-ima u državama izvan EGP-a kako je napisano dole

	Identitet	Država
Primalac/-i izvan EGP-a	Empinity d.o.o., GTC FortyOne, 1. sprat, Bulevar Milutina Milankovića 9ž, 11070 Beograd, Srbija	Srbija

PRIVATNOST I ZAŠTITA LIČNIH PODATAKA

Toyota poštuje vašu privatnost i čuva vaše lične podatke koje dajete prilikom popunjavanja ovog dokumenta u skladu sa svim važećim i obavezujućim zakonima i propisima s područja zaštite ličnih podataka, a posebno u skladu sa Opštom uredbom o zaštiti ličnih podataka i važećim Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti RS.

Toyota lične podatke obrađuje na način određen Opštom politikom privatnosti i zaštite ličnih podataka koja je dostupna na <https://www.toyota.rs/articles/privacy-policy>, gde su opisane i vaše mogućnosti i prava po pitanju vaših ličnih podataka.